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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: V1/2015/01185
Datum: 09.09.2015
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: MitBURGER fiir Halle - NEUES FORUM
Plandatum:
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 30.09.2015 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion MitBURGER fur Halle = NEUES FORUM zur
Wirdigung der Stadt Halle (Saale) als Fairtrade Town

Mit groRRer Freude hat die Fraktion MitBURGER fiir Halle — NEUES FORUM die Wiirdigung
im Rahmen der Fair Trade Town Kampagne wahrgenommen. Die Verleihung des Titels

sehen wir als guten Schritt hin zu einer zukunftsbewussten Kommune.

Im Rahmen dieser Kampagne fragen wir daher:

1. Mit welchen MalRnahmen plant die Stadtverwaltung die erfolgreiche Titelverleihung
an die Stadt Halle (Saale) gemeinsam mit den Birgerinnen und Birger als Fair Trade
Town zu wirdigen?

2. Welche Veranstaltungen wurden bereits im Rahmen dieser offentlichen
Titelverleihung vorgenommen?

3. Wie beabsichtigt die Stadt Halle (Saale) den Titel Fair Trade in Werbung und

Marketing fur die Stadt Halle (Saale) zu nutzen?

gez. Tom Wolter

Fraktionsvorsitzender
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Stadt Halle (Saale) 21. September 2015
Geschéftsbereich des Oberburgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 30. September 2015

Anfrage der Fraktion MitBURGER fiir Halle — NEUES FORUM zur Wiirdigung der Stadt
Halle (Saale) als Fairtrade Town

Vorlagen-Nummer: VI/2015/01185

TOP: 9.26

Antwort der Verwaltung:

zu 1.

Gemeinsam mit allen beteiligten Akteuren in der Steuerungsgruppe der Kampagne Fairtrade
Town Halle (Saale) wird aktuell eine o6ffentliche Festveranstaltung zur Titelverleihung fur
Anfang November geplant.

Zu 2.

Siehe oben

Zu 3.

Die Stadt wird ihr Engagement im Bereich des Fairen Handels sowie die Erlangung des
Titels weiterhin o6ffentlich kommunizieren. Ziel ist es insbesondere, noch mehr
Einwohnerinnen und Einwohner fir den Kauf fair gehandelter Produkte zu gewinnen.

Die Stadtmarketing Halle GmbH hat bereits in diesem Jahr den fair gehandelten Stadtkaffee
,Hallorke“ im Rahmen von Veranstaltungen eingesetzt. Der Titel fur die Stadt soll dieses
Engagement verstarken.

Dr. Bernd Wiegand
Oberburgermeister
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